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ESTADO DO EspíRITO SANTO 
Plenário 

Ata da Décima Sessão Ordinária da 
Segunda Sessão Legislativa da Décima 
Primeira Legislatura da Câmara 
Municipal de Marilândia. 

Aos quatro dias do mês de maio do ano de 2026, às 18 horas, reuniu-se a Câmara Municipal 
de Marilândia, sob a presidência do Vereador Adilson Reggiani, estando presentes os 
Vereadores Ailton Nunes dos Anjos. Antônio Carlos Dadalto, Davi Loredo Felipe. Douglas 
Badiani, Emílio Gava, Josué Batista da Silva, Paulo Costa e Vergílio Marcos Furlan Camata. O 
Presidente Adilson Reggiani iniciou a 10a reunião ordinária da Segunda Sessão Legislativa da 
Décima Primeira Legislatura da Câmara Municipal de Marilândia-ES. Nos termos do Artigo 47 
inciso II do Regimento Interno, o Presidente solicitou ao primeiro secretário, Vereador Emílio 
Gava, que procedesse a chamada dos Vereadores; estando todos presentes, com a 
proteção de Deus, declarou aberta a sessão. Nos termos da resolução n° 96/2023, o Presidente 
Adilson Reggiani realizou a leitura da citação bíblica e pediu a todos que se colocassem em 
posição de respeito: "COMO A MÃE QUE CONSOLA UM FILHO, ASSIM EU VOS CONSOLAREI; E 
EM JERUSALÉM QUE SEREIS CONSOLADOS." (ISAíAS 66: 13). EXPEDIENTE: Projeto de lei n? 
41/2026, de autoria do Chefe do Poder Executivo Municipal que: "DISPÕE SOBRE A BASE DE 
CÁLCULO DO ADICIONAL DE INSALUBRIDADE DOS AGENTES COMUNITÁRIOS DE SAÚDE E 
AGENTES DE COMBATE ÀS ENDEMIAS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". Indicação n", 94/2026, de 
autoria do vereador Antônio Carlos Dadalto que indica a POSSIBILIDADE DE INSTALAÇÃO DE 
CORRIMÃOS NAS 5 (CINCO) PONTES LOCALIZADAS NA COMUNIDADE DE PATRÃO-MOR. 
Indicação nO. 95/2026, de autoria do vereador Vergílio Marcos Furlan Camata que indica a 
POSSIBILIDADE E VIABILIDADE DE INSTITUIR O PROGRAMA "OFTALMOLOGIA NAS ESCOLAS", 
COM O OBJETIVO DE PROMOVER A REALIZAÇÃO DE EXAMES OFTALMOLÓGICOS NOS ALUNOS 
DA EDUCAÇÃO INFANTIL E DO ENSINO FUNDAMENTAL DA REDE PÚBLICA MUNICIPAL DE 
ENSINO, NO ÂMBITO DO MUNiCíPIO DE MARILÂNDIA-ES. Indicação n", 96/2026, de autoria do 
vereador Josué Batista da Silva que indica a REALIZAÇÃO DE SERViÇO REVSOL NO TRECHO 
COMPREENDIDO ENTRE ALTO PATRÃO MOR ATÉ O CÓRREGO QUEIXADA. Indicação n", 
97/2026, de autoria do vereador Douglas Badiani que indica a POSSIBILIDADE DE REALIZAR A 
LIMPEZA NO RIO EM PATRÃO-MÓR DE BAIXO, INTERIOR DE MARILÂNDIA. Indicação nO. 98/2026, 
de autoria do vereador Douglas Badiani que indica a POSSIBILIDADE DE EXECUTAR A 
MANUTENÇÃO COM REVSOL NO TRECHO COMPREENDIDO ENTRE A COMUNIDADE DE 
LIMOEIRO E A COMUNIDADE DE SEIS HORAS, NO INTERIOR DO MUNiCíPIO DE MARILÂNDIA/ES. 
Indicação na. 99/2026, de autoria do vereador Douglas Badiani que indica a POSSIBILIDADE 
DE EXECUTAR A MANUTENÇÃO COM REVSOL NA COMUNIDADE DO CÓRREGO ALEGRIA 
INICIANDO-SE NO PÉ DA SERRA, NO INTERIOR DO MUNiCíPIO DE MARILÂNDIA/ES. Indicação n", 
100/2026, de autoria do vereador Douglas Badiani que indica a POSSIBILIDADE DE 
SUBSTITUiÇÃO DE 01 CAIXA D'ÁGUA NA COMUNIDADE DE ALTO LIBERDADE, INTERIOR DE 
MARILÂNDIA. Indicação n", 101/2026, de autoria do vereador Emilio Gava que indica a 
POSSIBILIDADE DE INSTALAR UM CONT AINER COLETOR DE LIXO NAS PROXIMIDADES DO SíTIO PÉ 
DA SERRA, NA ESTRADA SENTIDO CÓRREGO ALEGRIA. Indicação n°. 102/2026, de autoria do 
vereador Ailton Nunes dos Anjos que indica a POSSIBILIDADE DE REALIZAR A REFORMA DA 
QUADRA POLlESPORTIVA DE SANTANA. Indicação n". 103/2026, de autoria do vereador Ailton 
Nunes dos Anjos que indica QUE REALIZE O RECAPEAMENTO NO ASFALTO "CAMINHOS DO 
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CAMPO", DA VIA QUE LIGA SAPUCAIA X RÁDIO. Indicação n". 104/2026, de autoria do 
vereador Ailton Nunes dos Anjos que indica a QUE SEJA REALIZADO O RESTANTE DO PROJETO 
DE ILUMINAÇÃO DO PERCURSO DA PISTA DE CAMINHADA QUE LIGA SAPUCAIA AO 
PATRIMÔNIO DO RÁDIO. COMUNICAÇÕES: Encontra-se a disposição dos senhores vereadores 
a Prestação de Contas do Termos de Colaboração n°. 002/2025, relativo ao mês de janeiro e 
fevereiro de 2026 da Associação Escola da Família Agrícola de Marilândia. TRIBUNA LIVRE: O 
Presidente solicitou ao vice-presidente os nomes dos vereadores inscrito. O Presidente fez o 
uso da palavra e, em seguida, concedeu a palavra aos vereadores Emilio Gava e Josué 
Batista da Silva. Na sequência, presidente concedeu a palavra a ao delegado Sr. Arthur Luis 
Bogoni - Superintendente de Polícia Regional Noroeste (SPRNO); Leonardo Ávila - Chefe da 
Delegacia Regional de Colatina; Landulpho Lintz - Delegado, em seguida concedeu a 
palavra a Elizangela Nascimento - (Preta), Assessora do Senador Marcos do Vai - 
apresentando o programa "PRO SEG", a íntegra das falas pode ser conferida por meio do link: 
<https://www.youtube.com/watch?v=Lz17crCZVQ4&t=826s>. ORDEM DO DIA: O Presidente 
solicitou ao primeiro secretário, Emílio Gava, que verificasse a presença dos vereadores 
para dar início à ordem do dia da presente sessão; estando todos presentes, atendendo 
ao Parágrafo I do artigo 1 13 do Regimento Interno Cameral, deu início à votação das 
matérias constantes na ordem do dia. O Presidente colocou em segunda discussão e 
votação o Projeto de lei n° 36/2026, de autoria dos vereadores ADILSON REGGIANL PAULO 
COSTA E VERGILlO MARCOS FURLAN CAMAT A QUE: DISPÔE SOBRE A CRIAÇÃO DA CAMPANHA 
MUNICIPAL DE CONSCIENTIZAÇÃO E ENFRENTAMENTO AO ASSÉDIO SEXUAL E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS. Com os pareceres das comissões pela aprovação. Foi colocado em 
discussão; em seguida, foi colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade. O 
Presidente colocou em Primeira discussão e votação o Projeto de lei n° 38/2026, de autoria 
dos vereadores ADILSON REGGIANI E AILTON NUNES DOS ANJOS QUE: DISPÔE SOBRE O 
DISCIPLlNAMENTO DO ATENDIMENTO PELO SISTEMA ÚNICO DE SAÚDE - SUS ÀS PESSOAS 
PROVENIENTES DE OUTROS MUNiCíPIOS E ESTADOS QUE SE ENCONTRAM NO MUNiCíPIO DE 
MARILÃNDIA/ES PARA ATUAÇÃO NA SAFRA DE CAFÉ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Com os 
pareceres das comissões pela aprovação. Foi colocodo em discussão; em seguida, foi 
colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade. O vereador Douglas Badiani 
solicitou aparte e solicitou ao Presidente por requerimento verbal que o Projeto de Lei n°. 
40/2026 fosse posto em regime de urgência. O Presidente, em atendimento a solicitação do 
vereador Douglas Badiani, colocou em única discussão e votação o requerimento verbal que 
autoriza a votação em regime de urgência o Projeto de Lei n°. 40/2026, sendo aprovado por 
unanimidade. Na sequência, o Presidente colocou em única discussão e votação o Projeto 
de lei nO 40/2026, de autoria do Chefe do Poder Executivo Municipal que: AUTORIZA O PODER 
EXECUTIVO A REPASSAR, MEDIANTE CELEBRAÇÃO DE TERMO DE COLABORAÇÃO COM A 
ASSOCIAÇÃO DE PAIS E AMIGOS DOS EXCEPCIONAIS DE MARILÃNDIA - APAE. Com os 
pareceres das comissões pela aprovação. Foi colocado em discussão; em seguida, foi 
colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O 
Presidente solicitou ao vice-presidente quais os vereadores inscritos. O presidente concedeu 
a palavra ao vereador Douglas Badiani. A íntegra da sessão pode ser conferida por meio do 
link: <https://www.youtube.com/watch?v=Lz17crCZVQ4&t=826s>.ENCERRAMENTO: O 
Presidente agradeceu a presença de todos os internoutos que acompanham a sessão pelas 
redes sociais e convocou os senhores vereadores para participarem da 11 a Sessão Ordinária 
a realizar-se às 18 horas no dia 11 de maio de 2026. Do que, para constar, Emílio Gava, Primeiro 
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Secretário da Mesa, lavrou a presente ata que seguirá assinada pelo Presidente e Primeiro 
Secretário, nos termos do artigo 109, § 40 do Regimento Interno. 

9Z~ 
Presidente 

c::~~ GÀ:v.A 
10 Secretário 
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